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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL REALIZADA NO DIA 10 DE FEVEREIRO DE 2022 

 
(Ata nº 02/2022) 

 
Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às 08 horas e 41 
minutos, realiza-se de forma online, através da plataforma Zoom, a primeira reunião 
ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social. Estão presentes, pelo PODER 
PÚBLICO, os conselheiros Larissa Yassue Fukuda, Luiz Henrique de Freitas Bertoli e 
Ricardo Tonato Serpa, e, pela SOCIEDADE CIVIL, os conselheiros Geílson Santos Flores, 
Talita Sechim dos Santos, Fernanda Paula Santana de Souza, Sonia Aparecida Angelo e 
Aslan Kidare Liceras Panicaci. Justificaram as ausências os conselheiros Ludimira Martins 
Silva, Aloísio Wagner Silva, Luciana Aparecida Moraes da Cunha Santos e Maria Walderez 
Berni Lavinhatti. Também estão presentes, da Secretaria Executiva dos Conselhos, Ana 
Paula Oliveira de Araújo e Guilherme Ansani Basso. A pauta da reunião de hoje é I – 
ALTERAÇÕES DO REGIMENTO INTERNO, II – REALIZAÇÃO DO  PLANO DE 
AÇÕES,  III – APROVAÇÃO DO CALENDÁRIO DE REUNIÕES e IV – 
APROVAÇÃO DE ALTERAÇÕES DO  PLANO DE TRABALHO DA 
ASSOCIAÇÃO DOS PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS (APAE). A Presidenta 
Larissa Yassue Fukuda inicia a reunião e agradece a presença de todos. Ana Paula dá início 
a primeira pauta, I – discussão sobre alterações do Regimento Interno. Ana Paula 
pergunta aos conselheiros se eles preferem que seja criada uma comissão temática para 
tratar deste assunto ou se preferem tratá-lo nas reuniões ordinárias, com todos os presentes e 
podendo fazer alterações. Decidem que não querem a comissão temática, porém a 
conselheira Talita Sechim dos Santos diz que, se for fazer na própria reunião, elas durarão 
um tempo excessivo. Em relação a isto, por sugestão da Presidenta Larissa, os conselheiros 
deliberam, por unanimidade, que a Secretaria Executiva deverá mandar aos conselheiros 
uma versão em PDF do Regimento Interno, o qual deverá ser lido e as sugestões de 
alteração trazidas na próxima reunião ordinária. II – Realização do Plano de Ações. Os 
conselheiros deliberam, por unanimidade, em relação a este tema, que, assim como o 
Regimento Interno, será enviado um modelo do Plano de Ação, o qual deverá ser lido e as 
sugestões trazidas na próxima reunião ordinária. A conselheira Fernanda Paula Santana de 
Souza se apresenta como nova titular da entidade CIELO. Todos agradecem a presença dela 
e se apresentam. III – Aprovação do Calendário de Reuniões. Ana Paula diz que o 
calendário das reuniões ordinárias já fora previamente apresentado ao Conselho, bem como 
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reforça que não é possível o pré-agendamento de reuniões extraordinárias. Findado isto, 
abre-se aos presentes para que deliberem sobre a aprovação do calendário. Ele é aprovado 
pela unanimidade dos presentes. IV – Aprovação de Alterações do Plano de Trabalho da 
APAE. Ana Paula passa a palavra para o conselheiro Geílson Santos Flores, representante 
da APAE Louveira/SP, o qual faz a apresentação das alterações do Plano de Trabalho que 
fora solicitada como critério para recebimento de recurso, oriundos de emenda parlamentar 
disponibilizada pelo Deputado Federal Márcio Alvino. A apresentação está no Anexo Único 
a esta Ata. Findada apresentação, os conselheiros parabenizam Geílson, reafirmando a 
importância de fortalecimento das entidades na cidade de Louveira e aprovam por 
unanimidade as alterações do Plano de Trabalho. Ana questiona se o Plano deve ser 
novamente publicado, devido às alterações, o colegiado direciona a pergunta ao Luiz 
Henrique de Freitas Bertoli (Secretaria de Finanças) que participa da reunião. Ele pede um 
minuto e verifica que é necessário entregar ao Geilson apenas a Ata com a aprovação do 
CMAS, que não é necessário uma nova publicação. Sem mais para o momento, dá-se por 
ENCERRADA esta reunião, a qual eu, Guilherme Ansani Basso redijo a respectiva Ata, 
que segue assinada por mim, pela Secretária Executiva do CMAS, Ana Paula Oliveira de 
Araújo e pela Presidenta do Conselho, Sr.ª Larissa Yassue Fukuda. 

               

 


